SBC




SV670 i1)—X
ERESERI G —TRRSA D  (LAh#EE0.05kW~7.5kW)

SV670 S U—X A>A—FS3FIEERG—RKRS1D(3. BEROFMEINACH—RIZAFTALATT., N
JLA. Modbus. CANopen. CANIlink. 3&T EtherCATOHIHAARICHIEL. SEXFRRX Mgds & D
HEHENTZET .

SV670(35 1 F=vIT L —FHEEZEERFE LU TVIDT, RBEDRLR - REKEZRGNICHR—MNUET,
EFRERE. UFOLAER. ORY h7—A. SR, EEREOEXBAEEEREREICIBLLS ERAEN.
SRRV 1—->3 0L UTERE - SRERMEROHIE, FEWNEH. MLOREHEZRRUET.

SVé670 :JU_Z“ 7**%5 ....... 01
ﬂﬁ*ﬁ*ﬁtv%ﬁ:ﬁ ......................... 07

LSVE70n |
g
= e
3 N g, Ty
“AC200v" g g
" I R e g
“« = A00W A z
A\Ccranee Eew L™

(=)

| [o=0)

A | g
I

| ‘G=a ) 12
el
I
¥
-~
:
Lt
-
4

sz
\
.

»
J-L
—




— | — g
SV670x-z H—IKFZ1TDTAREFE
1 wll{EMERED M L
AIERDSV660/ ) —XELHERL T, SV6T70 /) —X FEL—TDEgiEh'3.2kHza ThLEL THY . #saE DtsE

ERANRICALESEET,

12kHz W 30kH; WP 3OH,

SR R 3.2Hz R
fE’PE Jﬁ / 1S620 = )
SV660 IRIERE —  TJ14—RN\wo
-3db
\/ Wﬁ&ﬁ
1.2kHz 3.0kHz 3.2kHz [Ebess ey RHEBEN108° kit

2 SFEEDAIERD
MSTI =R —RE—9—(F23E W bDVIVFI—ABHET Y I—5 EHRAL THY TI—I D fEEE 8 CAE L.
TORERAEBR B RDIFE S JF U IERMGENE LA LEL TVET,

8388608
8f%
n N
IV O—RHfREE
1048576

- L
ISMH £—# MST E—2%

el ¢ ¢ RIVaMIE

I I N <<

| wosazvommmamcn: 19—281=YU8AINIVR

NI s - 655359 — 2 DiEntfiEZ seErTaE

VA o
3 MgEm L
SV6T70)—X [FABZEZZ/NIVZAD DIV O—XRI—TEHR—Mu. EEDMERDIEENBF CEE T, £/,
) Z7E—%+DDRZHR—kU. HR—rEENEVN T,

Y—RrYT SVBT0-INT

ISl eI 0—515

LMCEYa1—-)b DDRE—%



A ruERsY—RTNy S
O ERLRT IV T HEE

Stune :

Single Tune (> JIVI\SA—FF1—=>7)) E—RT. H09-01 [AI4ER] 2ZEEIBLIFT. D>FyvFTIEYE
E—X> bOBEEEER. BB RER. HHROBEBTIHKEZRIRTEET.

SingleTune (YU IWINSGA—BFa1—=24 RltES L— FEAZE

yﬂ*s STUNE,
STune | 7~ ‘ [, (s1er) prey——
AT ABEUESFRT TS aiR - ) BUERLASTIARAST | g, s | = ‘
WETFES Zdge ‘ Ot 2 IRE BT ———
—— O ERs e S
Sl B = —
s | @B (08
AHEBERR (s7er2) PRESIRAR (s1ars)
e | A
wamEpEa: | ||
Qe
| FOEEHR zisEge = u\ 0
i‘ 36
B
Ol el
STEP4 S B
‘ﬁumm [+7 as BABEE |97 s | AREE| ‘

Etune :

Easy Tune (A —>—F1—2>7J) Tld Ha RERDRERA(CH > TREDBIRIM EEEBRINSA—FEH/ET D
E. B EsNZT 1 2 I\SA—-SZBHTET - FEUET,

FENRTIDE. NSA—HEXRECIE-LPTVKLDIC, BE (LSE) FRATEZTHIZENTEET,

Easy Tune({—J—Fa1—=27%) Eﬁﬁhﬁﬁtﬁﬁ%ﬁ*/?%%—@@aﬁi

\ SR

ﬁ;[ﬁm: ESLRRERR (oaaREREFHRE)  BREEATE ‘

O HARR Ny TS5 URAR

# LU InoDriverShop /\w 059> RYIT NI T, KDERIBS—ARF/I\WINRw OIS RYT NI 7%
&5t L. B—ROER/\—RILZES5(CFIFE U,

A RBEIWIINSGA—FEEDA A B O T, AODETHEH R SGA—FZRETCETDILDCLTVET,

12k
3 B
[ ] ‘ msﬂﬁ
‘egiﬁ [ snzm EeHsRE 14000
Fo— P ESERRERO HCWR
PP LT L PuLsE_FEd LT L - EnARn
Py © B sAERE . el BHEERL-ORET
L o Bl s
P e puise " EFALTLT (2 mesruz
Ev] il so b 8 son P w—
== = Comessz ]
SVGEONEZI SVeE0PEF SVesOPER 7 - i [ el - susteE
wesEsEe | © e_To 1 L gy B
v oD e - wamEEE
Cp— T | |[Dereseses
. awscaw eu _ wae
P~ A P —
m C=J ===
15810531

/O E=SIVT R RiEmaRE

n@ o0 s W ae—
REE
e e S o TR RS -
[ o S e e, b nanson H—
i o @ remmsmex 1] | e O msposs FREEHEAE:  EAe Z L =B
wn @ ismmee [ = [0 rrmeme @i AR LA ] Py
wn | @ wammentit 1] | 1] st @ 6 RGN ERR/SERL -
wi| @ rsemmcms: 0] | ar o EREAENN: EE/EERL -
wa Qs 1:\ ] suzsom (O}
onn @ svmesE L] [ m PY =
w QoEEL | 3
aReNER
DL S EERRRSAT: 10 = e = OFARSIRBRERAILE
@ o) . ARSI EEREETAGE
SEEERE: 00w Elliémlmﬂﬁ w0 et O -
G Y dEeR e , 2uanr )
[ =& |




5 ZEMDIRE

O WeexE
IEC61508-1 SIL-3 HUEHEM
SV670-FS-INTEFILIESTO(Z2 ML 57 7) ke

ZRATHY ., EER U TR LR E\BR TS, T4
HRENWFICLSERERLET D ENTERT,

t |

O Y1IvOTL—F

t—ROBIE, JEREIE T (AL, E—5—TL—
FOEMFICT 1T IVITL—FEFEFIED_E
HTE, BREEET HE—5—IC S HRBOEBC
FHEH<CENTIET,

R
12V IL—F
7 =

Jﬁ—jﬁ _tE—js J%

6 BERIRIZICEX L. FEEFREZE R L

O W IFPRUR

AT REDEBERMICTL T, TIRFVIE
TI7RUNZBIMUEUR REBEEDRETHC KU T
TPARISDIRIIEEFERL HEED R 3 E DN EIEE]
BARICEBATZIOEMNRNICHITET.

O BhicREMRE
E—Y—IIP6 TIREFRICES
S HBN. IREE BRI 3]
8T,




7 EFRREICES

SV670 U —XEZES BaEe
[t sR 3+ CESBEE (3 — 0w/ SOl & C €
BEAHR—RLCHY. DOCHLVE=2

DCEERFIEZ RV ZLET,

PSR ALK UL/ CULSEE (P AR, AT c@us
9?1@%)7&%2&1?/—1_\ '\DTEBU I[k—%ﬂﬂ LISTED
DREHRDRBERAZEHETT, AL
*7% ténunIE STO TUVj’riJI\ (m@mﬁd |
AEERM
UKCACGREES TSI~ —2) &, & UK
ERENRET BEICERSNET, CA

EAC(A—Z7Eati R A INEAE DEREE)
OV7 ARIII— AFIRYVICER



=11k

H—RRSITDRRES

D BWEAN—X ® BESH © TV
RER (RS 1D)

SV670 NAT—RRS1T S:200V
T:400V
@ HEY1T © FFIRAERKEE
NE S AL @ TR HER LS REY1T
P1/CLRA 'R6. 1.6A FS MRS ET L (STODHIIIS)
2R8: 2.8A

021: 21.0A
026: 26.0A

FiBA: [1] /) ULRBLECANopend KUCANIINKEEZHR— hUTHD. INSA—FH(CKD>TEELFETT,

@ ET IR
INT:ER/N—U3y

MS1 H—RE—YDEIKXR A

MS1 H4 75B 30C B A3 3 1Z - * -INT
T @ ® ® ® ® ?®9® ® @O
D MS1 I —ZH—RE—y @ Et8OEHRE (rpm)
PITTRY NP ERF 2HTTHIR

Q@ EHE—XUh-A= B:x10
H1 B - NSE C:x100
H2 KB - a2 f51:30C - 3000rpm
H3: /g -2
HA: gt NS

TU—F BoEH. A1V —IL[1]
0:AMIY—Ib, TL—F7L

1AM =IUFE TL—FRU

2: AN =IVe L, TL—F 4 E

4: AN —=Ib, TU—FHE

© BEFHRNV) Q@ J)-XE&s
B:200V  D:400V Z:Z9')—X  R:RVIJ—X

Q@ EB/LEHW) ® Iva-—%
TIVITPRYNNFE TIVITPRY M XFEHFIHTTHER
B 241 CHERL A3:23EvYhk WL FY— ExHET Y4
B:x10
C:x100
51:75B > 750W @ #ERAE O EFIES
3:VIYRIP I F— IV T INT: EE N —T3 >

ERERS L UREAR
HWELS 1Y —ITIVEL BRSH

FEA: [1] 40AHTETIVIEAAMI Y=L UDRERERK T,



SV670- INT {1tk

BE1H200V R317J itk

SIZE-AR! SIZE-CEY SIZE-D#!

RSATETFIVES S2R8 S5R5 S7R6

EirH DERArms 1.6 2.8 5.5 7.6 12.0

BRAHADER Arms 5.8 10.1 16.9 23.0 32.0

FEIEREIR HH200V AC 240VAC, -10% +10%, 50Hz/60Hz

HIECIEEEIR #8200V AC 240VAC, -10%+10%, 50Hz/60Hz

[EE SR £V — X TAREERRS SONSERREERE R—UTWRT N, SIZE ADH AR RE
R Tl U ERA

=tH200V R317 EXfthx

SIZE-AEY
RSATETIVES G

SIZE-CEY SIZE-D#! SIZE-ERY

S2R8 S5R5 S7R6 S012 S018 5022 S027

EiH NERArms 1.6 2.8 5.5 7.6 12.0 18.0 22.0 27.0

BRALEAER Arms 5.8 10.1 16.9 23.0 32.0 45.0 55.0 67.5

FEIEREIR 318200V AC 240VAC, -10% +10%, 50Hz/60Hz
HIECIEREIR 18200V AC 240VAC, -10% +10%, 50Hz/60Hz

[EE SR 5 £V — X TABEERRS SONSERREERE R—UTWRTIH, SIZE ADHARIENRE
B ClEHYUEE A

=400V kS17 EXULER
SIZE-CE SIZE-DE! SIZE-ER!

RSATETIVES T5R4

T8R4 TO12 TO17

EiH NERArms 3.5 5.4 8.4 12.0 17.0 21.0 26.0

SAHANER Arms 11.0 14.0 20.0 30.0 42.5 52.5 65.0

FERER 3tH380VAC™480VAC,-10% +10%, 50Hz/60Hz

HIEEIEREIR HtH 380V AC 480VAC, -10% +10%, 50Hz/60Hz

B R HRRE £) - XEEHERS LSOO EERICHINL TV E Y,




SV670P- INT {1tk

I —h RS54 T L@tk

IGBT SVPWM|fH. IE5%R ERBREN 57

HHEE 200V, 400V: BARE S [F =4I T v /e I—
A /INVZAD23EY I FI—DHEHET Y DA—4 & Ny T —EEGEURV\EATEE
T4 T04—RI\wo ARIVI—YELTHERTEET . E=FROIYI—F LT ABZESTYI—4
DIFEMN. ZOAURIYHIOIA—FIZTER/IGLTWET,
e 0°C~ + 55°CBIEEENA5C~55CHEE L. THEEENS0%EBL
(B AREEEL BUESICLTREELY GEBRL),/~40CT~ 1 70C
R RERE 90%RHILT (REE7L)
SEa

*5Hz~8.4Hz:3.5mmZf1
+8.4Hz~200Hz:1g
MHRENRE B Oy — B
*5Hz~100Hz:0.019/Hz
+200Hz:0.0019/Hz

& WEIREIEE (Grms) =1.149
A
% M ETEEsERE 19.6m/s?
#
IREZR IP20
B :9—FIL(IP00) [FHE<
TERELR PD2#k
5282000 ETHIG. 1000ML R COERIETL —T 1 VI RE
SRR 1000m%#82 3541E. 100m LRI EIC1%DTL—F+1 VI DRBE
R ER2000ME#B2 B18A1E. A/ N\ ZAT7 /OI—F THENEDEL T
HELEHR 0~100%EHDBA:0.5% LU T (EAREIERERER)
ggg EELHE ERREE+10%:0.5% (EREEnERER)
Mae 2] SBETEH®E 25+25°C:0.5%LUF (EIREEHRER)
R FEE 45 1:1 Ooog)(izrgﬁﬁﬂﬁﬁwﬂﬁli\ RNV BREEICELEVRNC EEFHREL
TWET
VIR RY—NEERER Ofp~ 6 5% (MR & HEE ENENRETEE)
EEED AN FFOTAAES. FIVIAHES. DUESOHEASHEEFERLT. 0~156
BEOD SR SEIR & SRIR
M CANopenB{EE—K PVE—R
==
MLOIES A FPFOTANER. FTIUIIANES
CANopen@&fEE—F PT E—F
- T4—RI#T—REEE 0~100.0% (D f#EEQ. 1%ERE)
X8
Y e T— IRy 1765535 ToI—sEs
AAINIVATZRE [AmE+/CVR] TAME-BHEER/VVZ L TCW/CCW/INILZ 1D 3D BHEREEL
AN SAURSAT AN ALI9F—F VB
° N SAIRSATAN N FvIRIVBIZV4AM \BXESTI6M INVIVRIE0.125 wsL
AhvzEEs T PPS.IEXIES Pps s
AH ALOIA—=T VR T F v RIBTZVRKRINVARERE200Kpps., /NVZIE2.5 sl b

&5 mEalLo9A—TUEREERI3]  +24V(2.4kQIEHFRE)
DUEEDMEHENEEEALT. 0~ 1 5EBOMERREEHLET, (20

T R DT & DHHEITRERTHE)
THRREHER DUES & A &N VEBRE IO RHEEER
CANopen@EE—R PP &R /HME—R/IP E—R
’ AE/BH: SRS T A
fuE IR ZH8: 51 R SA T EAF Lo 5A—F VBN
T st ABERESE




SV670P- INT {1tk

T —iRNR 54 J @ik

ES

ANES
&R

TIZI HHES
HOES  o®R
TFOTANES

TFOTEHES
ZF—IN—tSRJUBsLEHRE
BFE7H

SRR

DI1~DI6:RADI
ERTYT (24VAANMEVNNIER) ABEER: 50 ws/ T YD (24VAANEWIR) AEERR: 50 us
BEERE:20V~30V

DI7~DI8:&#DI
EFTYI (24VANHMENIE) ATHEERSRE: 10 ws/ FETY I (24VANNZWIE) A/EBERRE: 50 us
BEEE:20V~30V

DI#gE: F—R1x—TJJ)L(Servo Enable). &) v(Warning Reset) . IEARZA—
N=bIRIV BAAF—N—EINIL BFF7ER ER AT JEBEL TO—-7

EH

Al BEAALER: 2L 1 2bit. AABEEE:-10V ~ +10V. RAFEEE:£12V
Al2 BEANMLER: DEREE 1 2bit. AEESEE:-10V ~ +10V. &RAFFABE: £12V
AO1 BEHNEE: HAEEEEE:-10V ~ +10V

P-OT. N-OT BB LBNEHZLE

0.001 < B/A< 3355443.2

BEREEE, BERE BEF, TERRERS, 5V T—9 8%, BRREEETYI—5

SHEpLE
fReitae R CPURE,/(SX—5RE, Z04
gggc ANMESDER  STOMEE REEVI—LDATEMIES
Be
[4] SEREE IEC 61800-5-2:2016
LEDZR T &RE BEJR CHARGE. 5#7 LEDFZR=
Ak - s . i iy
fetst IREN e JYVF T4 )Y —5EEE,. BiREERE:50Hz~8000Hz. N2{EIZB S @IHs%E 6L
e DAY FINS A=A BB/ NTA =R, AT — NS X—YFE FEATHF—/I,ETILNSY
E*U%Eb EYi
Ny TTSHUR
e, Type C
;ggﬁjﬂﬁ% ModBus(RS485 1>¥—J1—2), CANopen, CANlink
EE TILFAF-VAnEE RS485: %3227_'_“)3) a
Hge K CANopen, CANlink: \xK127X7—3>
PR ARE VIO I7EEUTERE
s RERR, I——/I\SA—FRE. E=Y U IKRR BEEHRTR. JOGIEER,
HRE BEIF 1— U7 ERE /MU IERESREDRIEMEE . BESLIUE—Va VFliHES DEBERIRE
ZFDith T AR LR TR, JOGEEr
E:
[1]
BRIRREHERNTIERIES V. FrERVMNIPNR-RET DA TE. CORBREZH#IF T 2UBEN BV ET,
[2]

FEEHRIROA TERSNET,

BRERER = (REFAOEmEE — RAAROEREE) - EFEERERE X 100%

BEEFCREERIT7 U TOREEREEHERENENEDVE Y, FCOHEIRIEEERENELE U TRNEY,
OELEE DE(LISEREEREE TN T SEIG TREIN EERLH L UREELICLDEEEHRE L TERINET,

(3]
WESNZIL 5 —F—TVERADERE. Y —iRR 54 T DOHIEHEREBESMICHBES N TOEEA.
(4]

STOREHREIFIFMFEETIVI-FSIDHBERINE T,




SV670N- INT {1tk
t—RRS TR

IGBT SVPWM I, IE3% K B iRERE A =
THIETAZS 200V, 400V: EAEFEIF =TIV ITVVCER

A/ NVZADRIVFI—IABHEL D513, Ny T ) —ZEEFEURVSATEEIRIY
I EUTHERTEFET, £ E=FROIVI—Y LT ABZES T I—I DIFH\

NI s o AV ZIVRIRATDIVI-FICERBLTNET,
0C~+55CERERENAS5C~E55CHHEIE THIERENB0%EIEA
(/RS EEl1] RVNKSICLTLZTW) (RIERL) /—40C~+70C
/R 90%RHLUF (FE8E%:L)
R

*BHz~8.4Hz:3.5mmZ{u
-8.4Hz~200Hz:1g9
R/ —IEF:
*5Hz~100Hz:0.019/Hz
T -200Hz:0.0019/Hz

WETRBLERE (Grms) =114
AR R WETREILRE (Grms) g

MfEEEsRREE 19.6m/s?

) P20
RS &Z:9—=4)L(IP00)IFHE<
SEAREER PD2ik

= BR2000ME TR, TOOOMU T COFERRHITL—T 1 VITE
1000mZ#BZ3551E. 100mEFZ&C1%DTL—T1 VI DNE
BR2000MZBA 35 RF. A/ NVRTo/O0J—KTHHEVEHEZET N

Bk
BEZEIE 0~100%8HDHE:0.5% LT (R EERERER)
REZEIF[2]
BEZERE  EREET10%:0.5% (EFLEnEER)
4aE
: SEEBEE | 25+25°C:0.5%L T (B EERE)
SR 1:10000 GRESHIEHEED FIRIL. RN L I BRECEIE LR & Z3EEE L
SERE L] TWET)
HE—R Eth
AtT fé';; CSV/PVE—R
EEAESAN =
£
A= PHOUBRRE. UV BRRE
Eth
AtT fé';; CST/PTE—k
MNUAES AN =
o
PHOJBMRE. 75 ERRE
e TA—RIAT— R 0~100.0% (4#8E£0.1%8E)
= SAT— RS 165535 ToA—es
MaE EtherCAT &EE—R CSPE—R /PPE—R /HME—R
(IEFIEE—R
Yt AR/ B SA VRS INEA
B 2 SARSANEAF zEFA -T2 09 EH

BB AL ERRARES A



SV670N- INT {1k

T—IRR S T Ha@E ik

E:
(1]

1HH
FIYI ANES
ANES DR
FTIHI YHES
HAES DR
TFOANES
TraOvEHES
F—IN—bSRIVBHLEHRE
FFHTL
{REEHEE
STOZR @ REELSDEH
=113
[4] ERAE%E
LEDFR/H&RE
IREMIHI AL
{EF e
INCE PP
FINy YT
RIVFAF-ITABIE
BE -0 |~:|T)|/EJ
HHAE QILFAF-IIEIE
e
7R ZERE
HERE
ZFih

Bl

5Fv3JL DI

DI1~DI3:—DIGI5 LAY Ty : 24VATINLowN 5. AIHEERF: 50 ws.
UETFAYIYY 1 24VAHRHIgh 5. AT 50 ws. BEER:20V~30V)
DI4~DI5:E#DI(I5 LAY Ty : 24VATIALowh 5, AJIEER R : 10 ws.
UETFAYIYY 1 24VAARHIgh 5. AT 50 ws. BEER:20V~30V)
DIEE: Y —RAR—T )L PS—LUEYh IEARA—/N—cSAIL, TR
A—=IN=bSNIV BFF7ER RRR1YF, JFEELE TO-T

2F vV DO:
DODETRETAREN: 50mA, BEHE:5V~30V

DO#gE (T U2V FIMERE) - — ¥, T—H—EE A, & A, JL—
FHEANBERHILE . EDMEA. IR, EE

AOTEELAEEHE:-10V~+10V
P-OT. N-OT/FEpEF : BIFHSLE
0.001< B/A< 3355443.2

B TVI—YRER BEE. EEX. BEHE. TORMRERT. KB,
BERREBEER. CPURE. \OX—FEE. Tt

STOMgE: Z2EI 1—IILDATERES

IEC 61800-5-2:2016

FEIR CHARGE. 5#1LEDF®

JYF T4 I —5{E#EE,. 50Hz~8000HzD&FH CERARRE. N2EIFE &
IGERXEFIBE

T FINTA—FHRE, BEBIN/ N TA—FHE, AV—F/INTAXA—FHE
REA T —N\—GREEHZR) . E7IVEH

Type C

EtherCAT

RAAL—T# 65535

VIR II7EBEUTO~65535(C5%EATRE

RREERR, I—— /NS X—FKE. T2 VI KR EEBIHF . JOGEER
PBLUBEFI1—ZUT7BE BEH LU NVIIERESRE DRIEMES. BE
BLUE—VaVFIEERDERIRE

TA R EERERER. JOGIEER

RIEEESEENTIEA<EIV. FrERYNIRR-RETSHETE CORREEEHT T IUNENSUET,

[2]

FEEZHRIROA TERINET,
BERER = (REFAOEmEE — RAAROEREE) - EFEERERE X 100%

BEEFCREERT7 UV TOREERE LS ERENENEDUE Y, FCOHERIEEEENELE U TRNEY,
OELEE DZE(LISEREERRE TN T DG TREIN EERLH L VREELICLDEEEHRE L TERINET,

(3]

STOREHREIFIFMFEETIVI-FSIDHBERINET,




SV670- INT

MS1 tF—RE—%

Size C

Sy H<ooNF{E

RFIZL

FHATETIES

BRESETIL
MS1H1-05B30CB-A33*R-INT
MS1H1-10B30CB-A33*R-INT

SV670*STR6I-INT fgng MSTH1-20B30CB-A33*R-INT
SV670*STR6I-FS-INT LR MSTH4-05B30CB-A33*R-INT
MS1H4-10B30CB-A33*R-INT
MS1H4-20B30CB-A33*R-INT
SV670*S2R8I-INT Joow MSTH1-40B30CB-A33*R-INT
SV670*S2R8I-FS-INT MS1H4-40B30CB-A33*R-INT
MS1H1-55B30CB-A330R-INT
SV670*S5RSI-INT 550W MS1H1-75B30CB-A33*R-INT
SV670*SSRI-FS-INT 750W MS1H4-55B30CB-A330R-INT
MS1H4-75B30CB-A33*R-INT
MSTH1-10C30CB-A33*R-INT
SVG70*STRGI-INT 850W MSTH2-10C30CB-A33*R-INT
SV670*S7RGI-FS-INT KW MS1H3-85815CB-A33*R-INT
MS1H4-10C30CB-A33*R-INT
SV670*S0121-INT 13KW MSTH2-15C30CB-A33*R-INT
SV670#S0121-FS-INT 15KW MS1H3-13C15CB-A33*R-INT

Svii<ocoNz|l

FHTETIES

MSTH1-05B30CB-A33*R-INT
MSTH1-10B30CB-A33*R-INT

SV670*STR6I-INT fg\évw MSTH1-20B30CB-A33*R-INT
SV670*S1R6I-FS-INT oo MS1H4-05B30CB-A33*R-INT
MS1H4-10B30CB-A33*R-INT

MS1H4-20B30CB-A33*R-INT

SV670*S2R8I-INT oOW MS1H1-40B30CB-A33*R-INT
SV670*S2R8I-FS-INT MS1H4-40B30CB-A33*R-INT
MS1H1-55B30CB-A330R-INT

SV670*S5R5I-INT 550W MS1H1-75B30CB-A33*R-INT
SV670*S5R5I-FS-INT 750W MS1H4-55B30CB-A330R-INT
MS1H4-75B30CB-A33*R-INT

MS1H1-10C30CB-A33*R-INT

SV670*S7R6I-INT 850W MS1H2-10C30CB-A33*R-INT
SV670*S7R6I-FS-INT TKW MS1H3-85B15CB-A33*R-INT
MS1H4-10C30CB-A33*R-INT

SV670%S0121-INT ] gm MSTH2-15C30CB-A33*R-INT

SV670*S012I-FS-INT

2.0KW

MSTH3-13C15CB-A33*R-INT




Svii<ocoN@|l

FHTETIES

MS1H2-20C30CB-A33*R-INT

SV670*S018I-INT 1.8KW

SV670*S018I-FS-INT 2KW MS1H3-18C15CB-A33*R-INT

S sk MS1H2-25C30CB-A33"R-INT

; \2/7607%052022'2FISI II\IJT 2.9KW MS1H2-30C30CB-A33"R-INT

e 3.0kW MST1H3-29C15CB-A33*R-INT

4 0KW MS1H2-40C30CB-A33"R-INT

SV670*5027I-INT 4.4KW MS1H2-50C30CB-A33"R-INT
SV670*50271-FS-INT

5.0KW MS1H3-44C15CB-A33*R-INT

SV670*T3R5I-INT
SV670*T3R5I-FS-INT

BRAE—YETI

MS1H2-10C30CD-A33*R-INT
MSTH3-85B15CD-A33*R-INT

SH<oco |l

SV670*TSRAI-INT 1.3KW MSTH2-15C30CD-A33*RINT
SV670*TSRAI-FS-INT 15W MS1H3-13C15CD-A33RINT
. 1.8KW MSTH2-20C30CD-A33*R-INT
IV 2kW MSTH2-25C30CD-A33*R-INT
2.5KW MSTH3-18C15CD-A33"R-INT
SV670*TO12-INT 2.9KW MSTH2-30C30CD-A33*R-INT
SV670°TO121-FS-INT 3KW MS1H3-29C15CD-A33RINT
SV670*TO17I-INT KW MSTH2-40C30CD-A33"R -NT
SV670TO17I-FS-INT 44KW MSTH3-44C15CD-A33*RINT
SVETOTOXLINT Skw MS1H2-50C30CD-A33*RINT
SV670°T0211-FS-INT 5.5KW MS1H3-55C15CD-A33*RINT
* N
SVO7O 0261 INT 7.5KW MSTH3-75C15CD-A33*R -NT

SV670*T026I-FS-INT




SV670P- EciR-Th—HES

SV670P-INTH—iRR 547 & B Iz Ot (B1H200V)

8417220V
AC

BCiRIL—7—
BRT— 7 VIR fE
AUET BB
[CERR 2L T

BRI1II—
BRI EEET
BT BRI
ADHERFHERLEL S

o

Bk e
B
A/ AT

CNé6

]
RS TS EL IS

WBETTIVER
;] g f yﬁ—‘ i

Y

[ SvE70e |

INOVANCE

o EE e

EER SR T SARE
BEREESDER
X-FSETILDHHIG

—iNR 51T EPLCRELE

CN5 |
IUT IR —NEERH T

1NV T S R EEICER
I

B4R
NZROAVT DR D5
A P-Cliir s el
HEICHERLE T,

JL—F8R 24VDC

24V DCERY/—ZT, ‘

H—RE—9—ICTL—
TS DHAICERL
ES

°

Bkt
BEEHHEHESSHS0T
L—FBEDA, A
ZATV KT A I
HIAREEERUA
TLIEE L,

DDRE—9—E[EIBET— TV
(R&3m)

DDRE4T21—%
T—JIURE 3m)

L ? DDRE4T1—% |

| S—

DDRE—9—E[EIBET— IV

EMCY—ILR T
STk
BRITSOER



SV670P- EciR-TR—HES

17 B OHER DR (=H200VEZIE=1H400V)

SV670P-INTH—Rk

48220V AC
F/z[E=4E380V AC

BRI —1—
BRT—TIVOREIE
ALY BB LR
IR ZEHT LS T

BRIV —

BEIINI—EEET
BCET EBET—TI
ANOHBFHEHIELE

°

Eelsaeiii
H—REBFD
A2,/ AD

=

I CN6 4 3
| MpeeimT ek (IO ;

| BERRESORE i i S s
[ = o S = |
| X-FSETFLOHME = i
[}

YRS TS BT

ﬁfgfri—j“)b?%ﬁ-ﬁ —(I
w! ﬁg_|,
o N2 H—RR ST EPLCRSE

Eo—JI
It

— (I}

CN4

CN5 !
ST NEERT.

Y

|

|

I

INDEEPIS i d e o !
I e |

|

I

EIESER7)S

NZROAVT DR D5
A P-Clir FEsNaR el
HECEERLED .

IN

TL—F+ES
24V DCBRY—ZT.

H—RE—9—(TL— (=
Fhid> BIFAIERL E
=9,

24VDC

Bkt
EEAHHENESHE0T
L—FBEDA, A7
7L\ RIS
B—IATHRRERRA
TLIESLY,

Y

o

[os

T MBRHIES B8N T
BERICTTHE

e

[Fuc|

FPUSE

[Sions

oz

e

e |

[Fuuse|

o]

[FULSE]

[rzouT]
a] @
0

(R& 3m)

DDRE—¥—EEET—T IV

DDRE4¥I21—%
T=TIURS 3m)

EMCY—ILRT

STV
_______________ L ERTSOER
o |
DDRE—4TV—5
=L - 1 s—uEx3m) !
i ]
I — !
DDRE—4—F[EIET—JIL |
E&E3m_ . _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _




SV670P- K—hEFH

CN6 STO R&IHF(FSETILDHXE)

vogs| =m | =388
1 COM- STO HAeHsih
2 24V WER24VER
3 STO1 STO1 HIEAD
STO2 STO2 #IfEBAA

4
CN3&CN4 B&EinF .

189 | CANH e | 6&14 | - -
2810 | canL | AVERTTN Toas | -
3&11[ CGND | CANEfESE# | 8&16 | GND | #it
4 &12 [RS485+ e |SMEBT—2] PE_|U—LE
5813 |Roags| o o0 BENTH

INCVANCE

CN5 @&{Sim~F .

eUEs| =%

A1 B1 GND i A7 B7 DN FAURSANT —FERE
A4 B4 | VBUS USB ER A8 B8 - -

A5 B5 - - A9 B9 | VBUS USB &R

A6 B6 DP SAVRSANT 5% A12 B12| GND it

CN1 #ll{EME 5 im F e

T HEEE
PULSE+ | 41 |M& /):2455%;\)&7] e
SSAURSAN
PULSE- | 43 | ZaLo5 (BakmEes) Ah
SIGN+ 37 /%IFJZHZEEII’ ot
" B+ UL R
GISIGN- | 39 |2 /Boms lss
'E PULLHI 35 |-CW/CCW(BFEtEY /REFEHEY) /OVRBR
% [HPULSE4] 38 |
SEAN VLRI
HPULSE-| 36 | o 7/ OVAiE®
HSIGN+ | 42
SEATEE S — R
NSIGN- 20 P NIEES
T EE
DI1 P-OT 9 [EAEA—N—FSRLZAYF
DI2 __ |N-OT 10 |BABEA—N—FSALRTYF I
DI3 INHIBIT 34 friEfEHELE
DI4___ |ALM-RST 8 |Esuevk 4
DI5 S-ON 33 H—RON
DI6 - 32 -
DI7 XintStart 12 FETEERSTON
DI8 HomeSwitch 30 |RRR1YF
24V 17 | pm24vaEs, EEFE: 20V~30V, > — A
CoM- T4 | BAEAERI50mA CN2 T>va—Aig¥F — |
i@ COM+ 11 DIADimFOH@imF
DO1+ [S-RDY+ 7 s e k_"yg%| eSS | Bz
RS T
DO1- S-RDY- 6 -I +5V 5V ==
DO2+ |COIN+ 5 o [==Ni
RIERHDTTT
DO2- COIN- 4 2 GND
DO3+ |- 3 |
bos |- > 3 | m= -
DO4+ |ALM+ 1
DO4- ALM- 26 BIRED 4 {%%
DO5+ |HomeAttain+ 28 e ~ _AEE
D05~ |HomeAttain- | 27 | e DERET 5 PS+ TVI—YES
6 PS-
E2%  |evEs| SHTHAE F—2 PE J—JUR
PAO+ | 21 _
. AR RS RENIES s
PAO- | 22 A/BEOBREEESE LR ENES CN7 =T>a—HFim¥ v
PBO* | 25 lmig mutpmiiniEs
PBO- | 23 AR
#A[pzo+ | 13 . . ) - -
PZ0- >4 218 ARBARAENES  |RRUVZENES 1 A+ |Ta—4—/0LZ AMBEAH+ 9 GND EEEE
PZ-OUT 44 |zH BEBoEENES 2 |A- |TYA—Y—/NVZ AMRASI- 10 |- -
GND 29 |RA/SLR A—TUIALOSEARBISUR 3 |B+ |Tva—s—iuuz BEAAF 11 |HALLU+ =S U
PE Y- 4 |B- [Tva—g—rzBiEAS- 12 |HALLV+ |[r—ES vV
: 5 |- |- 13 |HALL W+ [r—LEE W
| evms Ium%a 6 |z+ |Tva—s—oz ziEan+ 14 |- B
2"3; lg ’iiifﬁ/mﬂw 7 |z- |zva—s—rz z@rn- 15 |-
7 HRum N - - - N N
8 +5V |I21—4— SVEREHER 200mAKE) 7—2 |PE =Lk
g A 20 |BERFIOIAN (126 MRk, BEHE:-10V~+10V) -
AI2 18 |BERFFOIAN2(12Ey M EEE. BEEH:-10V~+10V)
GND 16 |®EI59VR(GND)
PE NIDYT |-




SV670N- ECiR-Th—hES

SV6T70P-INTH—iRR 547 & ROz Dt (B18200V)

=
2=V
#8220V
AC e |
CN6 4 3 I
BRI IL—1— e
BT VORI | EERERT N oD
BAUFET . BERRELR : H.nitﬁﬁfa)ﬁﬁﬁ . T = :
(CEIEA% BT LET | KFSETLOHMIE 5= i
BRI — ! !
BRI —EEET I I
2:&‘6\ ERT—TI CNg I - “E— |
NONEFHEIELE ST~ NEERT, s s |
: I 77?“ FERICER R St ercmEEr—bL
ol | e ________ a
ERERR ' e e )
*T—/T\%E(D | SVE7ON ] 5 ! Ny p— n
A/ A7 ' F—iIRR 31T S EWI
|
. | —
g H—RR S+ T EPLCRE:E
P—]" ECN4 - Er—2J) ]ﬂ T R
P /
C B ong E =1 ﬁ—
L |
I il
C b | #—RRS17J EtherCAT BfET— T
[BHEH i alststtslafulutntninlulat
NZAVTIHHEY %5 TT T T T T T T o
A, P-CHFEAEEDE CN7THEFERICTIHR
HERAICERLET @\ e ) |
JL—FER
24V DCER/—AT,
H—RE—9—ICTL— 24VDC
hp3BAlEEL (T
By |
RS e —
=75 (& 3m) S )— IR
L—EBEDAY, AT m EMCY—JLRT
ZEATV VT o {1 Sk
*_Z‘Z;iﬂ\_ﬂﬁﬁﬁ’éﬂw i DDRE4T1—5 B TEDIKRE
=, T—I)UEX 3m)

DDRE%11—% l
T—JIEE3m) |
[




SV670N- ECiR-Th—hES

SV6T70P-INTH—RR 51T & B l#Es DR (=HH200VE7zIE=4H400V)

BR
BH220VAC
=#H380V AC mmmmmmmmmmmmm e i
I CN6
| AERAIET | SR
I g
|
|

-
-

BRI ——
BRT— TR
ALY BERFER
SR T L T o

LRSS DR
K-FSET VDI

BRIAIS—
BEINI—ERET
BCET EBET—TI
ANONBFHEIELE

°

T IVR—MBIERT.
INYOH ST R CER

EhiEAas
H—REBRD
A2,/ 4D

H—RR ST EPLCHEE
a7~

Bl

NZAVT ORI D5
A P-Cii et
HERITEERLET.

W=
IS
B
IS
B

«
el
%
+

)}
o
%)

JL—FEX

24V DCEBRY—AT,  24VDC LR Rl
G RE—H—[cTl—
FhiBBBAIERL
%7,

DDRE—49—ZEET— T
(R 3m)

Bkt
EEAHHENESHE0T
L—FBEDA, 47
7L\ RIS
B—IATHRREERA T
TLIESL,

BHTSOER

DDRE¥I21—%
T=TIURS 3m)

H—TIUEE 3m) |

? DDR E%Ta—4|
|

[ e )

l_|lwssm - - - _ _ _ _ _ _ _ _ _




SV670N- 'K—hrERH

L]

CN6 STO T2l F(FSETILDHIIL)

INOVANCE

eods| =3 | A

1 COM- STO Higje

2 24V AS2AVER

3 STO1 STO1 ®EBAN

4 STO2 STO2 ®@AN
CN5 B{Eim+ . |
vogs| =3 | 08 = = 8
A1B1 | GND ) ATB7| DN | HvkMiF—9s
A4 B4 | VBUS USE B8 A8B8 | - -
A5 B5 = - A9 B9 | VBUS USB &8
A6 B6 DP 2AVESZIINT—98% A12 B12] GND Ein

CN3&CN4 l_Ejﬁ“ﬁ

TD+ |F—9%E+ TD+ |T—9%E+
TD- |F—%3E— 10 TD- |F—%5fE—
3 RD+ |T—9%fE+ 11 RD+ |T—9%fE+
485 |- - 12&13| - |-
6 RD- |7—%%fE- 14 | RD- |F—5%f-
788 |- - 15816 | - |-
CN1 FiEMESiHF -
=54 ZLAKERE EUES Ui FHERE
DI1 |P-OT 5 |EAEA—N—FSRILZAYF
DI2 |N-OT 24 |FAEF—N—FSRILZAYF
DI3 |HomeSwitch 15 |RRZ1vF
DI4 |Emergency Std 16 |IEEEIE
DI5 |TouchProbel 23 |ZO-71
. +24V 9 |MER24VER. EEEE: +20V~30V. - s
58 Com- o |BALANER:150mA CN2 > 1—HimF
CcoM+ 7 |[DIAMBTIERT CvES| | Bl
+S- + N 1 +5V 5V &R
DO1+|S-RDY 4 P \ iﬁ_ﬁ —
DO1- |S-RDY- 3 2 GND SVERISIUR
o1 N E—
4 *&
E=s | cuEs | = 5 PS+ IVI1-YIES
PAO+ | 19 _ 6 PS-
AR BRESBENES -
Egg; 1? A/BEOEXERESE U REHIES 7—2 | PE Vi
PBO- oo |BHE mREAALNES
BRI 2 R mansminES  |ReUUIREnES
TS P == 1 A+ |T3—49—/LR ABBAS+ 9 GND TR
Pz-oUT 18 |zl BaEsELnEs |FN/WRATTLILITHNES 2 A |Too 5z AMAAS 0 |- -
GND 13 Bm/NVR A—=TF IV OIENESISUR 3 B+ | TvO—4—/XLZ BHEAA+ 11 HALL U+ |[R—=IULES U
PE NI |- 4 B- T3—4—/)VVZ BEAA— 12 HALL V+ |[R=ILES V
5 - - 13 HALL W+ [R—ILES W
6 Z+ |To3—4—/NIVR ZBRAA+ 14 - _
. 7 Z- TO—4—/XVR ZHAH— 15 -
AOT 26 |7rO7uAh 8 [+5v|Tva—9— svEEEHER 200mARE) | 7—2 |PE J—JUR
GND 8 |[PrOuAn/EhRmRT
HE Al 25 BERTFOIAA1 (128 Y ~ofReE. EEER:-10V~+10V)
AI2 17 BERTFOIAH2(02E Y o fREE BEEHE:-10V~+10V)
PE NIIY |-




SV670P- N~Ti&

/ (/[T 777

RIFE
(BLA)

5=
(kg)

i L H D L1
= mm(in.) mm(in.) mm(in.) mm(in.)
SIZEA 45.5 170 150 33

H1 D1
mm(in.) mm(in.)
75

161

eI~V
(N-m)
1.2

0.96

(1.79) | (6.69)  (5.91)  (1.30)  (6.34) | (2.95)
55+1 170 173+1 44 160 75
SRS (2 1750.04) | (6.69)  (6.81£0.04) (1.73)  (6.30) = (2.95) 2-Ma 1.2 1.3
80+ 170 183 71 160 75
SAUE (315+0.04) (6.69) | (7.20) | (2.80) (6.30) | (2.95) M4 1.2 1.8
90 250 230 78 240.5 75
SLZEE (3.54) | (9.84) (9.06) | (3.07) (9.47)  (2.95) 4-Ma 1.2 3.6
2 4 N
SIZE ARz HNHZTEH
FeAIEE #EE R
150mm
= W hmme
33mm  455mm, ‘60‘3;2(:_]_ -
[IO.BinI [L.79in] _ 5mm
{10.20in ]
f f
@5mm/
[@0.20in.]
2-M4RUEEIN
161mm
[6.34in.]
[0.15in,] - " i *?gzrgin.]



SIZE Ciz METEM

1FHEH

55+1mm
[2.17in.]
3.3mm

{[0.13in.]

170mm |l od

16.69in.

Llh
Ammd
[0.15in.]

SIZE D HMETEH

80*t1mm

3.3mm

{ [0.13in.]

[0.16in.]

" [3.15in] 7

SIZE Efz NETEH

- 20mm
[3.54in.]

3.3mm
{ [0.13in.]

1

.

|

250mm
[9.84in.]

Y A A A A A A A A A 1A YA

*ED

amm
[0.15in.]

I

A=
173+1mm (75mm) ?&ﬁ
[6.81in.] [2.95in.]
N < dAmm
(60mm) : 6mm [1.73in.
‘)‘ ,",‘ . . [0.24in.] —™ *
[2.36in.] ¢ H #5mm 5mm
oo 100.20i0.] N | [10.20in]
® 2MaR UEER
160mm
| 0| (.20
| I
1.
= v R_Smm
[0.20in.]
183mm (75mm)
[7.20in.] . [2.95in.] L Timm
{60mm) I“‘ 8 smm (2.80in.]
[236in] {3 [0.20in] 5.5mm
N @5mm [0.22in]
—— ® [20.20in]
3-M4 h UEER
‘ 0
T
j-'““""]- 50mm
e L 6.30in.]
3 0
4:\ - |
f,_ Smm
[0.20in.]
230mm [75mm)__
(9.06in.] [2.95in.] 78mm
. h _Gmm . ¢,3.07|n.]
(60mm) 1 [0.24in.] smm
(2300 Jg i} aoonm | {10.20in.
i 0 I
! | S
| omed
- Ll
i'"'}:. . l n 241mm
rreed T }j [9.47in.]
TSR t
0 0 0

Smm
[0.20in.]

(V6709 —X ERAEERY —RR ST

i

%z smn aze

1

Sua_swe sma



SV670N- &Kook

BE

L
mm(in.)

45.5
(1.79)

551
(2.17+0.04)

801
(3.15+0.04)

90
(3.54)

N
i

O
I

i

(=)

) Lt

SIZE AW METEH

1IEHER

. 45.5mm__
[1.79in.]

H L1
mm(in.) mm(in.) mm(in.)  mm(in.)
170 150 33 161
(6.69) (5.91) (1.30) (6.34)
170 173%1 44 160
(6.69) (6.81+£0.04) (1.73) (6.30)
170 183 71 160
(6.69) (7.20) (2.80) (6.30)
250 230 78 241
(9.84) (9.06) (3.07) (9.47)
AfAImE
150mm (75mm)
[5.91in.] [2.95in.]

170mm (4}
[6.69in.] [ie

|

— b= 4
4mm _t
[0.15in.]

FRIE LD
mm(in.) (2LA) (N-m)
75
(2.95) 2-M4 1.2 0.96
75
(2.95) 2-M4 1.2 1.3
75
(2.95) 3-M4 1.2 1.8
75
(2.95) 4-M4 1.2 3.6
C e
33mm
—|[1.30in.] [
Smm | 6.5mm
{[0.20in.]"| [T0.26in.]
f
ol ]
2-M4 h UEER
— 161mm
{1 [6.34in.]
4FE';F&Smm
[0.20in.]



SIZE C RIATHEZETIEAN

ZfAE

1IEER

173+1mm

[6.81£0.04in.]

I

170mm |mg
[6.69in]|"

]

I

=\ @

(75mm)
[2.95in.]

4mm7T
[0.15in.]

SIZED RS THETER

80+1mm
1 183mm
[3.15%1in. [7.20in.]
| 4
| S
170mm E
[6.69in.] [*
lo
E,
akis
il g
| N
dmm_F - °
[0.16in.]

i
i
(75mm)
[2.95in.]

SIZE E RSATHETEH

230mm (75mm)
. 20mm [9.06in. [2.95in.]
[3.54in.]
\ I ®
i
¢
0
{
<
<
250mm H
9.84in.] H
¢
¢ ~
¢ < >
i ~
<
<
1l
4mmy ) =

[0.15in.]

‘mEX

_44mm _

[1.73in.]
6mm
[0.24in.]

=

@5mm
[20.20in.]
2-M4 A LEBR
160mm
1] 0 icsoin
=
J .5Smm
[0.20in.]
71mm
55 [2.80in.]
2.5mr 5mm
l[0.22|n.] | [*[0.20in.]
- 7
@5mm
[@0.18in.] @ MH
3-M4 h UERR
@ mﬂ 160mm
[6.30in.]
I
# Smm
[0.20in.]
T8mm
T 3.07in]
L. 6mm
[0.24in.]
Y

@5mm
[@0.20in.]

4-M4h UEBR

—

240.5mm
[9.47in.]

S5mm
[0.20in.]

sERSEd

=l

| — —  (SEEETERRR T




SV670N- IZERE—oiik _

IS TEREE EAg 7N ~NLOo >
ElER{E 4
kw Vv ~NLD ~NLOo B 175y E—X> K~

N/M Arms N-m/Arms kg-cm?

MSTH1-05B30CB-A330R-INT 0.018 —%
MSTH1-05B30CB-A332R-INT 0.05 220 0.16 0-56 1.37 525 0.12 0.0208 JL—=*
MSTHT-10B30CB-A330R-INT 0.0316 —
MSTHT-10B30CB-A332R-INT 01 220 0.32 112 1.26 525 0.25 0.0345 JL—*
MSTH1-20B30CB-A330R-INT 0.094 —f%
MSTH1-20B30CB-A332R-INT 0.2 220 0.64 2.24 15 >8 0.46 0.106 JL—*
MSTH1-40B30CB-A330R-INT 0.145 —f%
MSTH1-40B30CB-A332R-INT 0.4 220 1.2 4.46 25 o8 0.53 0.157 JL—*
MSTH1-55B30CB-A330R-INT 0.55 —f%
055 220 175 613 3.9 15 0.49 ‘

- - JL—*
MSTH1-75B30CB-A330R-INT 0.68 — &
MSTH1-75B30CB-A332R-INT 0.75 220 2.39 8.36 4.4 16.9 0.58 0.71 JL—*
MSTH1-10C30CB-A330R-INT 0.82 —%
MSTH1-10C30CB-A332R-INT 1.0 220 3.18 1 6-2 24 0.46 0.87 JL—*

MSTH2(ny=3000rpm, Nmax=6000rpm) /') —XESELER

MSTH2-10C30CB-A331R-INT 1.78 —h&
MSTH2-10C30CB-A334R-INT 10 220 318 9.54 64 23 0.54 2.6 Jb—=*
MS1H2-10C30CD-A331R-INT 1.78 —h&
MS1H2-10C30CD-A334R-INT 10 380 318 9.54 33 " 1.07 2.6 Jb—=*
MSTH2-15C30CB-A331R-INT 2.35 —h&
MSTH2-15C30CB-A334R-INT 15 220 4.9 147 8.6 32 0.62 3.17 Jb—=*
MS1H2-15C30CD-A331R-INT 2.35 —h&
MS1H2-15C30CD-A334R-INT 15 380 4.9 147 4.2 14 128 3.17 Jb—=*
MSTH2-20C30CB-A331R-INT 2.92 —h&
MSTH2-20C30CB-A334R-INT 20 220 636 191 1.3 4z 0.60 3.74 Jb—=*
MS1H2-20C30CD-A331R-INT 2.92 —h&
MS1H2-20C30CD-A334R-INT 20 380 636 191 26 20 119 3.74 Jb—=*
MSTH2-25C30CB-A331R-INT 3.49 —h&
MSTH2-25C30CB-A334R-INT 25 220 7.96 239 147 23 0.60 4.3 Jb—=*
MS1H2-25C30CD-A331R-INT 3.49 —h&
MS1H2-25C30CD-A334R-INT 25 380 7.96 239 2 26 118 4.3 Jb—=*
MSTH2-30C30CB-A331R-INT 6.4 —h&
MSTH2-30C30CB-A334R-INT 3.0 220 8 245 16.6 22 0.67 9.38 Jb—=*
MS1H2-30C30CD-A331R-INT 6.4 —h&
MS1H2-30C30CD-A334R-INT 3.0 380 8 294 8.9 29 125 9.38 Jb—=*
MSTH2-40C30CB-A331R-INT 9 —A&
MSTH2-40C30CB-A334R-INT 4.0 220 12:6 315 2z 675 0.65 11.98 Jb—=*
MS1H2-40C30CD-A331R-INT 9 —M&
MS1H2-40C30CD-A334R-INT 4.0 380 12:6 378 135 42.5 1.06 11.98 Jb—=*
MSTH2-50C30CB-A331R-INT 11.6 —h&
MSTH2-50C30CB-A334R-INT >0 220 158 395 2z 675 0.81 14.58 Jb—=*

MS1H2-50C30CD-A331R-INT 5.0 380 15.8 47.4 17 525 1.04 11.6 —h&
MS1H2-50C30CD-A334R-INT ' ' ' ' ' 14.58 Jb—=*



O—4[0&xs

Lo 1t
e E—XUk
N-m/Arms kg-cm?
MS1H3-85B15CB-A331R-INT 13.56 —%
MS1H3-85B15CB-A334R-INT 0.85 220 °-39 135 6.6 7.2 0.93 15.8 JL—=*
MS1H3-85B15CD-A331R-INT 13.56 —%
MSTH3-85B15CD-A334R-INT 0.85 380 239 135 35 8.5 1.84 15.8 JL—=*
MS1H3-13C15CB-A331R-INT 19.25 —%
MSTH3-13C15CB-A334R-INT 1.3 220 8.34 20.85 10.5 27.3 0.89 215 SL—%
MS1H3-13C15CD-A331R-INT 19.25 —%
MS1TH3-13C15CD-A334R-INT 13 380 8.34 20.85 > 126 185 21.5 Jb—*
MSTH3-18C15CB-A331R-INT 24.9 —%
MSTH3-18C15CB-A334R-INT 1.8 220 11.5 28.75 11.9 32.2 1.05 27 SL—%
MS1H3-18C15CD-A331R-INT 24.9 —%
MS1H3-18C15CD-A334R-INT 1.8 380 11.5 28.75 6.75 17.7 1.87 27 SL—%
MSTH3-29C15CB-A331R-INT 44.7 —%
MSTH3-29C15CB-A334R-INT 2.9 220 186 46.5 18 52:5 116 52.35 Jb—*
MSTH3-29C15CD-A331R-INT 44.7 —%
MSTH3-29C15CD-A334R-INT 2.9 380 186 46.5 105 2975 194 52.35 Jb—*
MSTH3-44C15CB-A331R-INT 64.9 —%
MS1H3-44C15CB-A334R-INT a4 220 28.4 71 25:5 67 125 72.55 Jb—*
MS1H3-44C15CD-A331R-INT 64.9 —%
MS1H3-44C15CD-A334R-INT 4.4 380 28.4 7 16 42 1.96 72.55 Jb—*
MS1H3-55C15CD-A331R-INT 86.9 —%
MSTH3-55C15CD-A334R-INT 52 380 35 87.6 20.7 o2 192 94.55 Jb—*
MS1H3-75C15CD-A331R-INT 127.5 —%
MS1TH3-75C15CD-A334R-INT 7.5 380 48 119 25 65 213 135.15 Jb—*
MS1H4(Vn=3000rpm, Vmax=6000rpm) /') — X ErRE{E Lk
MS1H4-05B30CB-A331R-INT 0.038 —%
MS1H4-05B30CB-A334R-INT 0.05 220 0.16 0.56 1.27 4.78 0.126 0.04 S
MS1H4-10B30CB-A331R-INT 0.072 —%
MS1H4-10B30CB-A334R-INT 01 220 0.32 112 127 478 0.252 0.074 Jb—*
MS1H4-20B30CB-A331R-INT 0.22 —%
MS1H4-20B30CB-A334R-INT 0.2 220 0.64 2.24 1.3 >3 0.46 0.23 Jb—*
MS1H4-40B30CB-A331R-INT 0.43 —%
MS1H4-40B30CB-A334R-INT 0.4 220 1.27 4.46 24 9.2 0.53 0.44 Jb—*
MS1H4-55B30CB-A331R-INT 112 —%
0.55 220 1.75 6.13 3.3 13.2 0.49 .

- - Jb—*
MS1H4-75B30CB-A331R-INT 1.46 —%
MS1H4-75B30CB-A334R-INT 0.75 220 2:39 8.36 a4 16.9 0.58 1.51 Jb—*
MSTH4-10C30CB-A331R-INT 1.87 —%
MSTH4-10C30CB-A334R-INT 1.0 220 3.18 113 6-5 24 0.46 1.97 Jb—*

(11 40BDOHTETIEA ALY —IVRUNMRERB TH Y EDMDETIVDE—I—[EA I —ILHUNREEBR T,




Y—hE—YEmiE

VO —EERREEFE

— A EG R —
= B fEREMFEN —>

MS1TH1-05B30CB-A33[JR-INT

MSTH1-10B30CB-A33[JR-INT

ASTH1-20B30CB-A33[JR-INT

VISTH1-40B30CB-A33[JR-INT

ASTH2-20C30CB-A33[JR-INT

MS1H2-20C30CD-A33[JR-INT

MS1H2-30C30CB-A33[JR-INT

@ @ 1000
&, i g, 000 N
3 P 3
% £ - % 4000 \
g : 3 20
~ ¢ ~ 1000
4 [ 5 1o 15 .2!) 25 Yo 10 15 20 25
~L2(N-m) ~JL2(N-m)

MS1H2-30C30CD-A33[IR-INT

ASTH2-25C30CB-A33[JR-INT

7000
glﬁ 6000 S
iz 5000 ‘\
E 4000
2 3000
T 2000

3

< 1000

0 5 10 15 20 325 30

L2 (N-m)

MISTH2-40C30CB-A33[JR-INT

7000

7000

6000

s 5000

(WA e

0 5

4 8 12

L2 (N-m)

20 24

MS1H2-50C30CB-A33[JR-INT

(Wal) ibaE

w

16 24

28

32 a0 48

L2 (N-m)

0 12 16 20 24 28 32
~VZ(N-m)

MS1H2-50C30CD-A33[JR-INT

MNZod
K|
SR

AN |
il
I |
8§ 16 24 32 40 48 36

~IVZ(N-m)

(Wal) ibaE

(Wal) e

6 12 18 24 30
~VZ(N-m)

3%

MS1H2-25C30CD-A33[JR-INT

7000

6000
B o
iE 5000 N\ L=tlv]iy
Ew D

T8R4

2 3000 oo
5
g 2000
Z 1000

00 5 10 15 20 25 30

~IVZ(N-m)

MS1H2-40C30CD-A33[JR-INT

7000

(WA b e

BTN

6

12 18 24 30 36 4

~IVZ(N-m)

8000 8000 800!
B B B 20 ]
Y= 5000 3R 5000 ¥ 6000 ~ & ~
E 4000 E 4000 JE 5000/ M )E 5008 P
= 3000 = 300 E a000|\ g \
3 o 5 S | G
37 S 3 100 ! 3 o
01 02 03 04 O X 0 02 04 06 08 1 12 it "] 96 13 18 34 5 = 5 v y
L2 (N-m) L2 (N-m) ~JL2(N-m) L2 (N-m)
ASTH1-55B30CB-A33[JR-INT ASTH1-75B30CB-A33[JR-INT ASTH1-10C30CB-A33[]R-INT
8000 8000
iﬁli 7060 ﬁﬁli 7000 glﬁ 7
£ 6000 5 6000 3
’§ 5000 —N M 3 5000\ N 3 so00—\- I =N
4000 ~~— E 4000 Z 000
5 I 5 g
2 o e 3 i
9% 16 32 48 64 0 % §¥]
2 . . z 0 5 5 75 1
RV (N-m) ~IL2(N-m) ~LS(N-m)
— A EEEN —
— B IERE{EE — >
1STH2-10C30CB-A33[JR-INT ISTH2-10C30CD-A33[JR-INT ASTH2-15C30CB-A33[JR-INT ASTH2-15C30CD-A33[JR-INT
70 7
] ] el o]
% swo0 5 L % =™
2 4000 = i £ 40 = = 400
B 3000 B EE 30 ™~ B 30
o 2000 S S 20 3 200
3 1000 S L % 10 S 10
n] 2 6 10 12 = 0 2 4 8 10 12 U 6 8 10 12 14 16 nﬂ 10 12 14 16
~L2(N-m) ~L2(N-m) MLV (N-m) L2 (N-m)




H—hE—Y R M=
NVO—EEnREESRAE

— A EGEE —
= B fEREMFEN —2

VISTH3-85B15CB-A33[JR-INT ASTH3-85B15CD-A33[R-INT VISTH3-13C15CB-A33[IR-INT MISTH3-13C15CD-A33[JR-INT

5000)

[ g 00 i
iif‘ 4 \‘ ﬁf{ X N glﬁ :' \\ — EE]E f \\ —~—
= 3 X\ = LY R — =
E 3 5 B E X E -
3 = N 3 Y 3 i = 3 }
2% i g i 3 1 3 1
% 8 2 16 = ’ - - i - - _ - :
~LS(N-m) ~JU2(N-m) ~L2(N-m) ~LVZ(N-m)
MS1H3-18C15CB-A33[JR-INT VISTH3-18C15CD-A33[JR-INT MS1H3-29C15CB-A33[JR-INT MS1H3-29C15CD-A33[JR-INT
g o = o - =
E o — = E ‘ — ?z? N E 3500
300 3000 3000
E \ | E G | RN N E 2\
S 3 3 ] 3 i } Y 3 b
33 ] 3 s I 3 = | i S
g 5 T 2 0 030 40 0 % 10 E
(] 16 r3
RILS(N-m) L2 (N-m) ~L2(N-m) ~VZ(N-m)
MS1H3-44C15CB-A33[JR-INT ASTH3-44C15CD-A33[JR-INT MS1TH3-55C15CD-A33[JR-INT VISTH3-75C15CD-A33[]R-INT
5000 5004
[l 3 @ 40 ]
N & N &3 N £ o
& \ = A g — B INCE
g i g 3 i } 3! )
3 500 H 3 3 scv i — 3 =
0 10 20 30 40 50 60 70 80 10 20 30 40 50 60 70 80 0 40 60 80 100 %20 40 60 80 100 120 140
R~V (N-m) ~VZ(N-m) U2 (N-m) ~IVZ(N-m)
—_— A EfEE —
= B IERHE{EEN —
MS1H4-05B30CB-A33[JR-INT MS1H4-10B30CB-A33[JR-INT VISTH4-20B30CB-A33[JR-INT MS1H4-40B30CB-A33[JR-INT
8000 8000
] ch: &) % [E] 7000 | 1
70 ! 7000 e
o .o i e
& SN & = : = fea
T 20m0 3 2 3 2000 3
3 S | 3 1000 | 3 amw
D 0 01 02 03 04 OG5 06 = ° o 02 Io_4 06 08 1 12 e 4 0. 12 18 24 ]0%00 1.2 2.4 3.6 4.8
R~V (N-m) ~L2(N-m) L2 (N-m) ~VZ(N-m)
MS1H4-55B30CB-A33[JR-INT MS1H4-75B30CB-A33[JR-INT VISTH4-10C30CB-A33[JR-INT
g = g =
;E 6000 ~ #r :‘x glﬁ o
] N 2 0 N £ o S
;l§ o0 A B oo\ ~ B 2000\
o 0 Sy — < 3000
E T 2000
*h i g
ol 6 3.2 8 6.4 0§ 2.5 5 7.5 10 0 I

~LZ(N-m) L2 (N-m) BILZ(N-m)




E—IETIES

MS1TH1-05B30CB-1CI3[CIR-INT
MSTH1-10B30CB-J3[JR-INT
MS1H4-05B30CB-C1CI3[CIR-INT
MS1H4-10B30CB-[1I3C0R-INT

HAmE-SI7IVFFEER

40

A X (mm)

LF(mm)

20

SUTIIEFRER(N)

78

54

#ARFFEER(N)

MS1H1-20B30CB-C1CI3C0R-INT
MS1TH1-40B30CB-J3JR-INT
MS1H4-20B30CB-C1CI3[CIR-INT
MS1H4-40B30CB-[1J3CR-INT

60

25

245

74

MS1TH1-55B30CB-1CI3[CIR-INT
MS1TH1-75B30CB-J3JR-INT
MSTH1-10C30CB-I3IR-INT
MS1H4-55B30CB-[1J3JR-INT
MS1H4-75B30CB-J[13[JR-INT
MS1H4-10C30CB-JJ3JR-INT

80

35

392

147

MSTH2-10C30CB-JI3R-INT
MS1H2-10C30CD-CICI3CR-INT
MSTH2-15C30CB-JI3R-INT
MS1H2-15C30CD-CICI3CR-INT
MS1H2-20C30CB-JI3JR-INT
MS1H2-20C30CD-CICI3CR-INT
MS1H2-25C30CB-JI3R-INT
MS1H2-25C30CD-I3C0R-INT

100

45

686

196

MS1H2-30C30CB-JI3R-INT
MS1H2-30C30CD-CICI3CR-INT
MS1H2-40C30CB-JJ3R-INT
MS1H2-40C30CD-CICI3CR-INT
MS1H2-50C30CB-JI3R-INT
MS1H2-50C30CD-[I3C0R-INT

130

63

1176

392

MS1H3-85B15CB-[J[J3[JR-INT
MS1TH3-85B15CD-[II3CIR-INT
MSTH3-13C15CB-JI3R-INT
MS1H3-13C15CD-CIC3CR-INT
MSTH3-18C15CB-JI3JR-INT
MS1H3-18C15CD-[J[I3CIR-INT

130

55

686

196

MS1TH3-29C15CB-JI3IR-INT
MS1H3-29C15CD-IC3CR-INT
MS1TH3-44C15CB-JI3CIR-INT
MS1H3-44C15CD-JJ3CIR-INT

180

79

1470

490

MS1H3-55C15CD-CI3C0R-INT
MS1H3-75C15CD-JJ3C0R-INT

180

113

1764

588

FAL—F1 IR

n
o

Eﬁr.
100
*
a 8
i
% 60
S
s

20

0

0 1000 2000 3000 4000 5000
ZE=(m)

6000

(%00 L) HEmHFus

o
o

N
o

n
o

(=]

20

30 40
FEBERE('C)

50

60

70




TL—FER/\TA—IER

BRIUEE  copeby  OVIER BB EINSE DRSS @i(aﬁ;ﬂrﬁ

o =2 EVDO Ty @=7% (A (ms) (ms)
+10%
Vet 0ea 08 032 24 6.1 94.4 025 <20 <40 <15
MSTH1/4-208/408 15 24 76 7579 032 <20 <60 <15
MS1H1/4-75B/10C 32 24 10 576 042 <40 <60 <1
MS1H2-10C/15C/20C/25C 8 24 176 3273 073 <40 <100 <1
MS1H2-30C/40C/50C 16 24 24 24 1 <60 <120 <1
MS1H3-85B/13C/18C 16 24 24 24 1 <60 <120 <1
MS1H3-29C/44C/55C/75C 50 24 31 18.58 129 <100 <200 <1

E:

(N IRFSRAREREIRERRICIIERTEX A,

[2]EEEEDA VRRES SO FRRBITHERRBIC IV ERUEXT DT, CEADKREHEGEDEEOBHEERB ZHEL T<ZE L,
[3IDC24VERIE I—T—HRICC AR I 2UNENHUET,

ERLER

I5H S5EA
L= 2IYaE=S ST (EfuEeEr)
1RENER V15011  [EEEHRV15E T—RE—5— 18D EREEEEDIE S DIREHRIBOEN 15 umEKB TH D ERBRLET,
i Esiiei) DC500V. 10MQLLE

EFRBERE 0 C~40 CORMERL)
(40CEBRBGAIITAL—T1 VI ESBLTERLTEEL)
EFIRIDERE 20%~80% (&g T~r])

E-IBESNTLVRWVAETRE T 2156 UTOREEHZFOTIZTW

RERR RERE -20C~+60°CURBERL)
RETE 20%~80%RH (&2 L)

A= KA

X7 TSVIBMGR

MEI SR Fig(155C)

efFmEE AC1500V 173(220V);AC1800V 143(380V)

T—AREAR P67 (v JhEEH JUBRRIBEE—YIRIYERRS)
EFRREE 20%~80%RH ({&E&eT)
H—RRS1 T __‘7#) UNTERES TV \SIEERE N/ I, SHORER(ANNNS B CrfiRE ) (COW)#d CERRLE T,

SR

ccw

MEmE[2]1[4] | REIEE (OS2 IR SU7IAR A9m/s?, Bir5lE 24.5m/s?

THEEEREL31[4] 490m/s2(T5IEHE), HELOEL: 20
E5CER) Z51,000mLL T TIET A L—7+4 VI IEAREZ TN, 1,000mLETIET 1 L—T71 I UTTERLE SV SHllZS T
L—T+ VT HEESIBL T<IZEL)
[2]—RE—9—DE#ZEKFEICRUIH 725G, £ AR, i3 ARICHT DMREE & EEENFRERL T,
[3I—RE—9—D#hzE KFICERV I 756, L TFAROMEREEE LEENEKRERAL T,

[4]E—9—DIREREE L, ERARBOBEMES, LY IREE. UM TRE. SAEIRERE DBRDFEEZ(TET, CNSDHEICKIYE—I—DREMENMENL. E—I—NBKRFEIT S
IRENFIIREZBR 256, E—9 I BIET SERNBYE T, LIehi> T ERBICIEHIREFIR T 2UEN B Y BEAENICIEIRIZOINASE LOMY M HRRICHU TRESNE T, -
30




H—hE—Y & RiitE
AT - BUHE
MSTH1(Vn=3000rpm, Vmax=7000rpm)

LH

KH

WHTER S hEm

ETINES
MS1TH1-05B30CB-A33*R-INT (85253) 40 25+0.5 46 2-@A.5 345 5 2.5+0.5 0.5+£0.35
MSTH1-10B30CB-A33*R-INT (SZ'Z) 40 25+0.5 46 2-@A.5 345 5 2.5+0.5 0.5+£0.35
MS1TH1-20B30CB-A33*R-INT (ZES;’) 60 30£0.5 70 4-25.5 44 8.0 3+0.5 0.5+0.35
MS1H1-40B30CB-A33*R-INT (19231) 60 30+0.5 70 4-5.5 44 8.0 3+0.5 0.5+£0.35
MS1H1-55B30CB-A33*R-INT 96.7 80 35+0.5 90 4-07 54 7.5 3+0.5 0.5£0.35
MS1H1-75B30CB-A33*R-INT (1 Zzg) 80 35+0.5 90 407 54 7.5 3+0.5 0.5+0.35
119.2

MSTH1-10C30CB-A33*R-INT 80 35+£0.5 90 4-07 54 75 305 0.5+0.35

MS1H1-05B30CB-A33*R-INT g @30h7 0 M3x6 155  62° 3 3 3 (8:4212)
MS1H1-10B30CB-A33*R-INT g  @30n7 ° M3x6 155  62° 3 3 3 03>
0021 : o 0.52)
0 . 0.80
MS1H1-20B30CB-A33*R-INT 14 @50h7 005 M5x8 165  11° 5 5 5 417
0

MS1H1-40B30CB-A33*R-INT 14 @50h7 005 M5x8 165  11° 5 5 5 (J‘l;)
MS1H1-55B30CB-A33*R-INT 19 @707 B M6x20 25 155° 6 6 6 1.88
MS1H1-75B30CB-A33*R-INT 19  @70h7 ° M6x20 25 15.5° 6 6 6 222
- - : 003 -01 (2.88)
h7 o . 261

MS1H1-10C30CB-A33*R-INT 19  Q70h7 M6x20 25 1557, 6 6 6
008 3.27)



H—hE—Y R M=
A - BUHE
MS1H2(Vn=3000rpm, Vmax=6000rpm)

KB2

| KBL i)
I 5 [ | I % +—{ L Jo.06][A ©]20.06 [A
o
2 Igjuny= % | o
| o
R ! 1
a
100 H =1 u_’é
t 2 ]
S S
= = LK (A]
2 @
y ; P
K Thil 1 [ ~]o0.03
HIETER AT ERTER w LR

KAT KB1 KA2 KB2

(mm) (mm) (mm) (mm)

MS1H2-10C30CB-A33*R-INT 144 1235
7 100  45+1 115 4Q7 88 75 73 e 10 5+03

MS1H2-10C30CD-A33*R-INT (172) (151.5)

MS1H2-15C30CB-A33*R-INT 161 140.5
189) 100 45+1 115 4Q7 88 9® 73 (168.) 10 5+03

MSTH2-15C30CD-A33*R-INT :

MS1H2-20C30CB-A33*R-INT - o
100 45+1 115 4Q7 88 108 73 : 10 5+03

MSTH2-20C30CD-A33*R-INT (205) (184.5)

MS1H2-25C30CB-A33*R-INT 195 -
3 100 45+1 115 4Q7 88 126 73 2023) 10 5+03

MSTH2-25C30CD-A33*R-INT :

198 1775
MS1H2-30C30CB-A33*R-INT 233) 130 63+1 145  4@9 1024 1275 73 2029) 12 6403

MS1H2-40C30CB-A33*R-INT )36 oy
26 130 63+1 145  4@9 1024 1655 73 240) 12 6+03

MSTH2-40C30CD-A33*R-INT :
MBTHE0C0CE ASTTRANT 274 130 63+1 145 409 1024 2035 73 2535 12 6403
MS1H2-50C30CD-A33*R-INT (299) - : : (278.5) Y.

MS1H2-10C30CB-A33*R-INT

7.5+0.75 @95h7 ° . 24 M8x16 36 20°, 8 8 7 g'ﬂ
MSTH2-10C30CD-A33*R-INT ' (6.41)
MS1H2-15C30CB-A33*R-INT

7.5£0.75 ©95h7 —0235 24 M8x16 36 20°, 8 8 7 ggg
MSTH2-15C30CD-A33*R-INT ' (7.52)
MS1H2-20C30CB-A33*R-INT

7.520.75 @95n7 -0(2335 24 M8x16 36 20 ?02 8 8 7 78379
MS1H2-20C30CD-A33*R-INT ' ®87)
MS1H2-25C30CB-A33*R-INT

754075 @9sh7 ° 24 Mexl6 36 200, 8 8 7 =
MSTH2-25C30CD-A33*R-INT o 98)
MS1H2-30C30CB-A33*R-INT

0.5+0.75 @110h7 ° 28  M8x20 54 24", 8 8 7 1073
MSTH2-30C30CD-A33*R-INT (13.2)
MS1H2-40C30CB-A33*R-INT

0.5:0.75 @110h7 ° 28  M8x20 54  24° 8 8 7l
MS1H2-40C30CD-A33*R-INT ' (17.9
MS1H2-50C30CB-A33*R-INT 162

0.5+0.75 @110h7 ° 28  M8x20 54 24° 8 8 7
MSTH2-50C30CD-A33*R-INT ' (18.4)

SRR LORD( DO ZHDRBIF TL—FRAETE—I—DINSA—FETT,




H—hE—YR i

St - BRSTA

MSTH3(Vn=1500rpm, Vmax=4500rpm)

100

ETIES

— e

GLA

2 » i
2
g E ke
b [T *
I 2% M5 /]
KH ol leThil

AR F— S Ehin AR

KA2

LL

[ L[006]A]
(0] 20.05]A]
|
] LJ
R
| p— R
| Ninkuinkababa v |3
| s |8
LK
' [2]
LR

MSTH3-85B15CB-A33*R-INT
MSTH3-85B15CD-A33*R-INT
MSTH3-13C15CB-A33*R-INT
MS1TH3-13C15CD-A33*R-INT
MSTH3-18C15CB-A33*R-INT
MS1H3-18C15CD-A33*R-INT
MS1H3-29C15CB-A33*R-INT
MS1H3-29C15CD-A33*R-INT

MS1TH3-44C15CB-A33*R-INT

MS1H3-44C15CD-A33*R-INT

MS1H3-55C15CD-A33*R-INT

MS1H3-75C15CD-A33*R-INT

ETIVES

142
(167)

157
(182)

172
(197)

161
(194.8)

184.5
(218.3)

184.5
(218.3)

208
(241.8)

255
(288.8)

130 5541
130 55+1
130 55+1
180 79+1
180 79+1
180 79+1
180 1131
180 1131

145

200

200

200

200

200

4-29

4-29

4-29

40135

40135

40135

4-013.5

40135

103

103

103

1274

1274

1274

1274

1274

70

85

100

93.5

17

17

140.5

187.5

73

73

73

73

MSTH3-85B15CB-A33*R-INT
MSTH3-85B15CD-A33*R-INT
MSTH3-13C15CB-A33*R-INT
MS1H3-13C15CD-A33*R-INT
MSTH3-18C15CB-A33*R-INT
MS1TH3-18C15CD-A33*R-INT
MS1H3-29C15CB-A33*R-INT
MS1H3-29C15CD-A33*R-INT

MSTH3-44C15CB-A33*R-INT

MS1H3-44C15CD-A33*R-INT

MS1H3-55C15CD-A33*R-INT

MS1H3-75C15CD-A33*R-INT

0.5+0.75

0.5+0.75

0.5+0.75

0.5+0.75

0.5+0.75

0.5+0.75

0.5+0.75

0.5+0.75

@110h7  °
0035

@110h7  ©

-0.0:

35

@110h7 0
0035

@114.3h7

0

-0.035

@114.3h7

-0.035

@114.3h7

-0.035

@114.3h7

-0.035

@114.3h7

-0.035

35

35

35

42

a2

M6x20

M6x20

M6x20

M12x25

M12x25

M12x25

M16x32

M16x32

36

36

36

65

65

65

97

97

18°

-02

18°

-02

18°

-02

30°

-02

30°

-02

30°

-02

30°

-02

37°

-02

10

10

10

12

12

10

10

10

12

12

13.8
(17.9)

174
21.9)
174
21.6)
217
(25.9)

29
(33.2)



AN Y I n
B —RE—Y R M=
IRV NN
MSTH4(Vn=3000rpm, Vmax=7000rpm)

-

4L 0.06[A

D7 TR

LH

@LB h7

siEhEE T NTHER DA

MS1H4-05830CB-A33*R-INT (%}53) 40 25105 46 2045 345 5 25405 0.5+0.35
MS1H4-10B30CB-A33*R-INT (ggg) 40 25:05 46 2045 345 5 25405 0.5+0.35
MSTH4-20B30CB-A33*RINT (?%?) 60 30:05 70 4055 44 80 3405 0.5+0.35
MSTHA4-55B30CB-A33*RINT 967 80 35:05 90 407 54 75 3405 0.5+0.35
MSTH4-75B30CB-A33*R-INT A%:g) 80 35:05 90 407 54 75 3405 0.5+0.35
MS1H4-10C30CB-A33*R-INT (} ggj) 80 35405 90 407 54 75 3:05 0.5+0.35

MS1H4-05B30CB-A33*R-INT 8 @30h7 ° M3x6 155 = 627 3 3 3 0.24(0.4)
MS1H4-10B30CB-A33*R-INT 8 @30h7 ° M3x6 155  62° 3 3 3 0.32(0.48)
MS1H4-40B30CB-A33*R-INT 14 @50h7 ° M5x8 165 1175, 5 5 5 0.78(1.16)
MS1H4-55B30CB-A33*R-INT 19 @70h7 ° M6x20 25 155° 6 6 6 1.85

MS1H4-75B30CB-A33*R-INT 19 @70h7 ° M6x20 25 155, 6 6 6 2.18(2.82)
MS1H4-10C30CB-A33*R-INT 19 @70n7 M6x20 25 155° 6 6 6 2.55(2.9)

[389] (11 LRORD()D>THOREL TL—FEE—5—DNSX—FETT.
[2] 180BE—5—DMEESEDSITII v TiE:
[BIHAS0WDE——BIHT— T I, T— T EE—S—B IS IEDTHER <20, A HIRAR
DHERFATRET T CNIFERD LS TR THY BB T—TIVOERICDOWVWTIZAR—I DIy
M= JIBRIEESBL T,




Ly —J

BSV670 H—MRSAJ DR DiESR:

EhT—JIV 6EVIRYY

40,60, 80 75V IE—YlinFER (ImFil)

=21 a5
E5%
1 PE
2 w
3 \%
4 U
5 JL—F
6 (+/-72L)

JbEIRDI—DY MEIR

E—HAITI—47PINI®RIS

7t°):|*9§

I\
~ O\UIP-Q)R)—‘EH

PS+
PS-

DC+
DC-

+5V
GND
PE

RS 6PIN AVE

6 AZAY R (BRI XA

2
5
6
Fax:ie

_R“

+5v
GND
PS+
PS-
PE

EF}hHT—JIaAR0Y
20-18

100,130 75V IE—YlinFER

MIL-DTL-50159)—X
3108E20-18S EfffzZ

T3Y
B U =
I \ BE
F w e
G PE /5%
C Jb—=* #e&
E (+/-BL) =g

BAT—JIIRIY
20-22

1807352Y E—9imTER

MIL-DTL-5015)—X
3108E20-22S Bz

739

EUES 58 Hho5—
A U 5
C Vv =28
E W DN
F PE /R
B JL—F DN
D (+/-72L) 24

ERRETST

BRRETSY

§Fﬁﬂﬁ2§7"77

E—4—I0—4945—JIIIARIH

20-29

MIL-DTL-50159U—X
3108E20-29S EAMzE

«IToOommm>

«ITIOmMmmwW>

I F TR

E—4—IT3—4945—JILARIHY

MIL-DTL-50159)—X
3108E20-29S Bz

759
EUES E858 N5—
PS+ 58
PS- 5E
NyFl+  Fe
Nyrl)- B
+5V e
GND #LY
J—JLR -

RS 6EVAZRAYE

754
EUHES 8% Hh3— EUES
PS+ 5 1
PS- EE) 2
Nyr)—+ e 5
Ny7l)— B 6
+5V e HERT—XR
GND #AL Y
—J)UR -

&84
+5V
GND
PS+
PS-

PE

EUES 58
+5V
GND
PS+
PS-
PE

AET—X

i)
FLoY

=
B

®e

RSN 6EVAZIAYE




Yy NTr—J)NHERE

BhHT—JI
— =T =T Lr—JIb | TasE . _
= 27 %3 EX(mm) | (mm) T—IIAERR
S6-L-M107-30-INT 3000 (-30,30)
—f
S6-L-M107-50-INT 5000 30,50
BIABIEEL ( ) T
S6-L-M107-10.0-INT 10000 (-30,80)
$6-L-B107-3.0-INT 3000 (-30,30)
JL—* —
a—_— $6-L-B107-5.0-INT 5000 (-30,50) sl | ——=
MSTH1 S6-L-B107-10.0-INT 10000 (-30,80) LET
MSTH4 S6-L-M108-30-INT 3000 (:30:30)
=5,
S6-L-M108-5.0-INT 5000 30,50 #1553
#AHEITHL ( ) B T60L5mm
S6-L-M108-10.0-INT 10000 (-30,80) LET
$6-L-B108-3.0-INT 3000 (-30,30)
Jb—* $6-L-B108-5.0-INT 5000 (:30,50) —5imm
?ﬁﬁ'—f‘ll:&ﬂjb 1" 160+ 5mm
S6-L-B108-10.0-INT 10000 (-30,80) LT
MSTH1 S6-L-M100-30-INT 3000 (-30,30) S A
MS1H4
EE (- $6-L-M100-5.0-INT 5000 (-30,50) -
S)IE—Y S6-L-M100-10.0-INT 10000 (-30,80) ‘ LT
S6-L-M111-30-INT 3000 (-30,30) 7 ;M""“
S6-L-M111-50-INT 5000 (-30,50) l %
MS1H2 Homm
KWL S6-L-M111-10.0-INT 10000 (-30,80) s -
24§1kaviL S6-L-B111-3.0-INT 3000 (-30,30) T e
TE—%  _ =
JL—% $6-L-B111-5.0-INT 5000 (-30,50) = =
S6-L-B111-10.0-INT 10000 (-30,80) LET \
S6-L-M0O11-3.0-INT 3000 (-30,30) B ;51””“"
$6-L-MO11-50-INT 5000 (-30,50)
S6-L-MO11-10.0-INT 10000 (-30,80) = =
$6-L-B011-3.0-INT 3000 (-30,30) o B
]
$6-L-B011-5.0-INT 5000 (-30,50)
$6-L-B011-10.0-INT 10000 (-30,80) —
S6-L-M112-30-INT 3000 (-30,30) ’ﬂ;ﬁsmm
S6-L-M112-50-INT 5000 (-30,50) %é %
[z] 130mm
S6-L-M112-10.0-INT 10000 (-30,80) : -
—w = 5515
S6-L-B112-30-INT 3000 (-30,30) C m
$6-L-B112-5.0-INT 5000 (-30,50) g .
B 130mm

S6-L-B112-10.0-INT 10000 (-30,80)




Yy NTr—J)NHERE

BHT—TI

L=

S6-L-M022-3.0-INT 3000 (-30,30) oSS Esm,

1l
=
'Hgﬁ%%‘

S6-L-M022-5.0-INT 5000 (-30,50) =omm =
250mm
S6-L-M022-10.0-INT 10000 (-30,80) = LT
S6-L-B022-3.0-INT 3000 - i 5515
(-30,30) e s
5 i =
S6-L-B022-5.0-INT 5000 (-30,50) — Foty
mm |
250mm :
S6-L-B022-10.0-INT 10000 (-30,80) O

I3—4545—J)

L—J b
& (mm)

TAZ(mm)

S6-L-P124-3.0-INT 3000 (:30,30) s55mm_,_,_
MS1H1/ NIVFI—=2 | r'
VIR E TR S6-L-P124-5.0-INT 5000 (-30,50) s —
—'200* 10mm
il E— LET
b REE—Y S6-L-P124-100NT 10000  (-30,80)
S6-L-P121-30-INT 3000 (:30,30) g e
MSTH2/  wLF9—> Bl e
HEE— S6-L-P121-5.0-INT 5000 30,50 =/ SgETon =
MSIHS  jesiEE—> (-30,50) A e —
S6-L-P121-100-INT 10000  (-30,80) - =

EET—TI

» o T—W Ly—J 5
TR EFLES RS (mm) T—IAHERR

H—IRRSATVILFINS S6-L-T04-0.3
LIiViEsnaiE o —JIb

(-10,10) [E
)

Y—RESAT &R S6-1-T02-2.0 2000 20,20
EET—T €2020




JARIIEYNE

=X

<

YT T—28YE

(RyFU—&%7) SOCHATE

NyFUEYE

CN1#%+(DB26)

CN7im+(DB15)

S6-C25
(SIZE A~SIZEC AT
S—kTSTvh
S6-C27
(SIZE D~SIZEE A7
2ay)
MS1H1/MS1H4imF —_— =
RE—FIRDHY 56-C26
9PINI#DY 6PINIZYY ERRT EEHT g+ERE
MS1H2/MSTH3
(1.8kW&EWLLTF) $6-C29
:E_Qj*gg 6PINAYR
MS1H3(2.9kWET
U E)E—4%x%0% S6-C39

CEEINYTF)—T00—-49 N0 G&EN\y T ) -ty raBEEERTIVNEFHUFE A /\yTF)—IT200—45 - L T/\y T )—ikvo
RTEFHTDE TV —DIELET,




nFERan/ W &

m670P-INT- 22 ET)L
EmE
HEO—R

&

98050924 BR5E) - S6-C176-SV670P H 4 XA i FE /Ny &

EAE e T
HED—K

TSR FIOVY - I3 Vb - IARIER - 9P - B - -7
15210577 BRIV 0)

TS UBmFIOVY -DaA s b - RARER-4P- BE

15220274 a—braRTB—-16A- TSHER T v ik

S TIRFYIEE- DAl v REE—-F— RS THAT a4
vkt R

£ TSI




nERan/ 'Y &
m670P-INT- 22 £ F)L

Hmd—R
MEO—R

A

98050926 q (BR5E) - S6-C178-SV670P-FS Y4 XA i FE &G/ \v o
SERER BB (BR5E) - S6-C179-SV670P-FS ¥« XC/D tmnF&B&/ S ¥
SERERERA (BR5E) - S6-C122-SV670P-FS H 4 XE iiF & &/ ¥

YA EZ >y SE =
#Rd—k R SR AR

ISUBGFIAYY -DaA v b -BWRERKR-P-RE-€—7
15210577 FaoOvHGE

15210648 TSUBRBF IOV - a4 b -BEBRER-2x2P-F LU TR
-EEECLEULTBY
TSTRGFIAVY - UaA v b - HARER-4P - RE Vi E

TSRFYIER-VaA Y MEEBExXF—-Y—RFEFSA4THEAD aq
bty bE

21020021




i FEpen/ VY 3EIR
m670P-INT- 22 ET)L

MEI—R
MEO—R

98050929

98050930

SERGEES (BR5FE) - S6-C176-N-SV670N H 1 XA S FE /v ¥

SERSEERME (BR5E) - S6-C177-N-SV670N - XC/D iiFEh /Ny &

e/ O R—&

PR

1504CK54

15210577

15210695
15220274

21020021

%03 Efmmim MR

ty br—TIL-Y—FR K54 T S6-C74-DB26 a9 24—+t v k
(RoHS)

TS5 8mFIOYY -Oaf o b -HAEERZ-9OP- BB -+—7
TA4RYIGE

T2 0RmFIOYVY -DaA v b - AR -4P- BE

a—braRsa—-16A- TSHER T v SR

TSRFYIER-VaA Yy MEBRIXF—-Y—RES/4THAD aq
ity R




Ui Fahom/ 'Y 78R

WO670P-INT- {ZZ#ET)L
mEmI1—R
HEO—R

98050931 ) - S6-C178-N-SV670N-FS H 4 XA i FE /v &
98050932 SERREE (BRFE) - S6-C179-N-SV670N-FS 44 XC/D HFER&L/S v 4
98050933 SERRERER S (BR3E) - S6-C122-N-SV670N-FS H 4 XE i FEp /v o

e/ O R—&

20 ERmmim MR

ty k=T -H—K K54 T S6-C74-DB26 A%V & —t v b+
1504CK54 (RoHS)

15210577

TS UBMF IOV -DaA - HAUERER-P-BB-+—7
T4V IfE

TSORBF IOV -Oa A b-BRERE-2x2P-FA LU P/
15210648 -mElEzLEY U THY
ISURBFIOVY - Saq s b - MERER - 4P - BE g o
Sa—braRHB—-16A- TSHER T v ik g
TSRFYIEB-PaA Y MEEBIXF—-Y—RES4THAD aq
21020021 bty MR




EXNEAE

HB—RRSAT - E—45—(CEAT DFFM/REA

YRR SATDETINES BRUMT BifinTF. HIOTERRT

SV6T70-INT —ik J1YJE  pPS00009758

TNy S /\‘V7E$£@t®§¥ﬁﬂf‘é_%ﬂbijo
N HIRES IO UM RS RS L URREEL,
SYOTQ INT U= N=RIL7 PS00009739 ey e MCRIBA OAALICEIS BIREA DR ME RN LE
7.

H—TRRSA T DREE BT Z DUV BN U MG EE., SREE, T —ThOD

SVOTO-INT T— HAEV=1 PS00009763  musss b smsiimme ORSIEESHET.

7V

o H—IRR S TDEEI DUV THEN U Modbus, CANopen, CANlink,
SVOTO-INT —RiBEY=1 PS00009765  EinerCATOBEMA D BERINEN 2 DRENE EEHET,

7V
SV670-INT H—7if /SSX—% H—IRRESATDINSA=F[CDVNT NIA=FIZN BINT
R=a7 PS00009762  x—sogimnensEansd.

MS1-R #—TRE—5—REY B
—270 BEY PS00004605 = greps eI oL CRALET.

) H—RE—9— DB 5. BHSR Y 2 2 (DBIE & 5. MR
MS1-R —MhE—5—HF~ -
—imv RE-F—EMIY PS00005407  gmmygmrom@isansd.



Linear Rail
System

PRI AESBC

KB /NETRIT 1 THS3 2—1 TEL: 072-
927-9048 FAX: 072-927-9049

http://www.sbclinear.co.jp




